
 

 

Бібліотека Бернського університету (Бібліотека БУ) - загальнодоступна наукова 
бібліотека, що відкрита для всіх охочих. 
  
Позика книг: Позика книг безкоштовна. Для цього потрібен лише читацький квиток. 
Якщо Ви замовляєте книги з іншої бібліотеки в Бібліотеку Бернського університету, 
може стягуватися плата. Брати книги щонайменше можна на чотири тижні. Перед 
закінчення терміну їх позики, отримуєте електронний лист із нагадуванням про дату 
повернення. 
   
Бібліотечний/читацький квиток: Бібліотечний квиток видається безкоштовно. Для його 
оформлення потрібно лише підтвердження особи та дійсна адреса електронної пошти. 
Адреса в Швейцарії (також центр біженців) є перевагою. Особи зі статусом біженця 
також отримують бібліотечний квиток. Для того щоб його отримати, Вам необхідно 
спочатку створити Switch-eduID (можлива реєстрація німецькою, англійською та 
французькою мовами). Інструкції щодо цього можна знайти тут німецькою та 
англійською. Отримавши підтвердження на електронну пошту, Ви можете особисто 
прийти до бібліотеки та отримати читацький квиток. Будь ласка, візьміть із собою 
документ, що посвідчує особу, та підтвердження реєстрації електронною поштою. 
  
Книги: В Бібліотеці БУ є книги арабською, німецькою, 
боснійською/хорватською/сербською, болгарською, англійською, французькою, 
італійською, македонською, перською, португальською, словацькою, іспанською, 
російською, чеською, турецькою, угорською, українською, урду та іншими мовами. 
   
Доступні місця: У Бібліотеці БУ  наявні місця як для читання, так і для навчання. 
   
Читання газет/журналів: За допомогою читацького квитка Ви маєте змогу користуватися 
платформою PressReader, що надає доступ до понад 6000 міжнародних газет та 
журналів із понад 100 країн близько 60 мовами на комп’ютерах (дослідницьких 
станціях) для загального користування у Бібліотеці Бернського університету. 
  
Допомога та інформація: Ми розмовляємо багатьма мовами і раді Вам допомогти. 
Телефон: +41 31 684 92 11 або електронна пошта bibliothek@unibe.ch. Наші 
співробітники розмовляють по телефону німецькою, англійською та французькою 
мовами. Якщо потребуєте інформацію іншою мовою, надішліть нам електронний лист, і 
ми зв’яжемося з Вами. 
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